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270 responses

@ Yes
® NO

A. Curriculum, Teaching, Learning and Evaluation:

1. The teachers cover the entire syllabus in time.

270 responses

@ Yes
® No




2. The teachers communicate clearly.

270 responses

® Yes
@® No
3. The teachers are punctual in the class.
270 responses
® Yes

® No




4. The teachers encourage participation and discussion in the class.

270 responses

® vYes
® No
5. Teachers use audio-video materials in the class.
270 responses
® Yes

® No




6. Teachers take effective online classes.

270 responses

® Yes
® No
7. Are you satisfied with online class?
270 responses
@® Yes

® No




B. Infrastructure: (a) Library

1. Reading space in the library.

@ Poor

@ Average
& Good

@ Very Good

2. Attitude and support of library staff.

270 responses

270 responses

@® Poor
@ Average
@ Good

@ Very good




3, Availability and use of Xerox facility in the library

269 responses

@® Poor

® Average
& Good

® Very Good

40.9%

B. Infrastructure: (b) Canteen and food outlets.

1. Availability of healthy and nutritious food.

270 responses

@ Poor

@ Average
& Good

@ Very Good




2. The college canteen is comfortable and clean

270 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good

3. Quality of food.

270 responses

@ Poor

® Average
& Good

@® Very Good




4. Behavior of the canteen staff

270 responses

24.8%

‘

B. Infrastructure: (c) Toilets and water facility.

@® Poor

® Average
@ Good

® Very Good

1. Availability of clean drinking water.

270 responses

N

@® Poor

® Average
@ Good

® Very Good



2. Availability of hygienic and clean toilets.

270 responses

@® Poor

® Average
& Good

® Very Good

B. Infrastructure: (d) Medical facilities

1. First aid facilities in case of emergencies.

270 responses

@ Poor

@® Average
& Good

@® Very Good




B. Infrastructure: (e) Sports.

1. Sports equipment and playgrounds.

270 responses

@ Poor

@ Average
& Good

® Very Good

C. Governance and Management.

1. Administrative staff is polite, helpful and efficient in its function.

270 responses

® Yes
® No




2. Head of the institution and heads of the department are approachable

270 responses

@ Yes
® No

D. Student Support.

1. Redressal of students grievances.

270 responses

@ Poor

® Average
@ Good

@ Very Good




2. Awareness and availability of various scholarship schemes.

¥

270 responses

@ Poor

® Average
@ Good

® Very Good

3. Students guidance and counseling cell.

270 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good




4. Anti ragging committee

270 responses

@ Poor

® Average
& Good

® Very Good

5. Function of cell against sexual harassment.

270 responses

@ Poor

® Average
@ Good
14.8% ® Very Good




6. Promoting of students participation in extra-curricular activities.

270 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good

Y

Guardians' Feedback Form

Name of the Parents/Guardian:

270 responses



1. The teachers of the college are dedicated in their duty.

270 responses

@ vYes
® No
2. The college management is fair.
270 responses
® vYes

® No




3. Over all Infrastructure of the college is Conducive for academic activity

270 responses

@ Yes
® No
4. The office staffs of the college are punctual and helpful.
270 responses
@ Yes

® No




5. The college administration is efficient and proactive in dealing with students’ affair

270 responses

® Yes
® No




